

مرغیں چشم کے بیماری سے جلد نمبر
بوتا ہی نہیں کہتے ہیں بڑی دیر ہوتی

مہلت

مہلت تخلص اور نام مرزا علی ہے۔ لکھنؤ کا رہنے والا ہے۔ شاعری میں جرأت
سے اصلاح لیتا تھا۔ اس کے بارے میں لکھا ہے کہ علی نقی تحشر سے کسی شاعر
کے باعث دونوں ایک دوسرے کے قتل پر آمادہ ہوئے۔ مہلت کو
علی نقی کے ہاتھوں کاری زخم لگا۔ پوچھنے والوں کے ہزار اصرار پر بھی اس
کا نام زبان پر نہ لایا اور یہی حال تحشر کا تھا۔ اسی زخم سے اس کی روح
جسد خاکی سے پرواز کر گئی۔ یہ شعر اس کا ہے۔
مرنے کے بعد بھی نہ گئی دل کی تپش آرام زیر خاک بھی اب خاک کیجئے

میر

میر تخلص ہے۔ فصیحوں میں سب سے بڑھ کر فصیح، یہ شاعروں میں سے
بڑھ کر شاعر، بلند مرتبہ سخنور، محمد تقی نام ہے۔ اکبر آباد والوں میں سے ہے۔
سراج الدین علی خاں آرزو کی بہن کا فرزند ہے۔ اس کے مزاج میں لطافت
کوٹ کوٹ کوٹ کوٹ بھری ہے۔ اس کا کلام بلبل کی لغت سنجی اور خوش الحان
مرفان چمن کی نالہ و بکا ہے۔ اس کا نطق شکر کی بارش کرتا ہے۔ اس کی
فغان سے سخن کا بازار گرم ہوتا ہے۔ اس کا قلم گویا کاغذ پر چمن سجاتا
ہے۔ اس کا سخن جیسے مقید پرندوں کی فریاد ہے۔ اس کے خیال کے
میدان میں گویا دل کو خوش آنے والے افکار کے معشوقان اپنا جلوہ
بے دریغ بکھرتے ہیں۔ اس کا شعر عاشق کی امیر و بیم کی مانند رنگ برنگ
کا ہے۔ اس کے قلم سے تازہ مضامین کے پھول کھلتے جاتے ہیں۔ اس کا

ایک مصرع تاثیر کے لحاظ سے ایسی گھنیری گھٹا کے مثل ہے کہ جس سے سیکڑوں
دردناک آہیں اور کراہیں برسیں اور ہزاروں ارادے قبضہ قدرت میں آجائیں
یہ سب اس کے آدھے شعر کا ظہور ہے۔ اس کے کلام کی مٹھاس اس کے شتاؤں
کے کام و دہن کو شکر کی بارش کرنے والے لبوں کے شہد سے بھی بڑھ کر عزیز
ہے لیکن اس کی گفتگو (شاعری) کی نمکینی عاشقانہ مزاج رکھنے والوں کو شوق
کے تبسم کے نمکین پسینے سے بھی کہیں زیادہ لطف دیتی ہے۔ اس کی نظم اگر
جادو ہے تو وہ جادو مباح ہے۔ اس کی فکر کا منبع اگر آنتساب ہے تو بھی اس
کی صورت کرشمہ اور معجزے کی ہے۔ نظم و شعر کے جملہ اصناف میں مہارت
تا مہرے لیکن غزل سرائی اور مثنوی گوئی نسبتاً دیگر اصناف سے بڑھ کر ہیں
اس کے کلام میں بلندی اور پستی دونوں نظر آتی ہیں لیکن اس کے اشعار
میں رطب و یابس سبھی نظر سے نہیں گذرے۔
کسی نے خوب کہا ہے

اگر اعجاز باشبے بلند و پست نیست
دریدر بیضا ہمہ انگشتر ایک درست نیست

یعنی شاعری اگر معجزہ بھی ہو تو سبھی اعلیٰ و ادنیٰ سے مبرا نہیں ہو سکتی
یدر بیضا حضرت موسیٰ کا معجزہ ہی تھا کہ حکم الہی سے روشن ہوتا تھا مگر پھر
بھی چھوٹی بڑی انگلیوں کا مجموعہ تھا۔

اور اس سلسلے میں مرزا رفیع سودا کا بھی احوال بیان کیا جا چکا ہے مرزا
سودا بے حد منتخب اور بھرا پورا ہے۔ یہی ذکر کیا جاتا ہے کہ ریختہ کے چھ
دیوان ہیں جن میں شاعری کے تمام اصناف کو نظم کیا گیا ہے ان میں ایک
مسدس بھی ہے کہ جس میں داسوخت کے مضامین باندھے گئے ہیں۔ اس
مسدس کی شہرت بطور قازہ اس کی شاعری کے چہرے پر ہے۔ اصناف سخن
میں اس کے قصیدہ میں عمدہ فکر نہیں ملتی حالانکہ اس کی غزل کہیں زیادہ

بلند مرتبہ کی ہے۔ اسی طرح اس کا قصیدہ پست مرتبہ کا ہے۔ ابتدا میں وہ شاہ جہاں آباد (دہلی) آیا تھا۔

اور یہاں اس کا تعلق (روس کے ساتھ) ٹھیک سے بن نہیں پایا۔ ناکامی سے برگشتہ خاطر ہو کر وہ کھنڈو چلا گیا اور وہاں نواب وزیر الممالک بہادر کی سرکار سے متعلق ہو گیا۔ اس کا دیوان دیکھا ہے اور اس سے اشعار انتخاب کر کے اس جگہ لکھ دیئے ہیں۔ یہ اشعار اس کے ہیں۔

ہمارے آگے تراجم کسی نے نام لیا
دل ستم زدہ کو ہم نے تھام تھام لیا
غم رہا جب تک کہ دم میں دم رہا
دل کے جانے کا نہایت غم رہا
حسن تھا اس کا بہت عالم فریب
خط کے آنے پر بھی اک عالم رہا
یا داس کی اتنی خوب نہیں تیرا آ
نادان پھر وہ جی سے بھلایا نہ جائے گا
اتنی گزری جو ترے بچھریں اسکے سبب
صبر مرحوم عجب مونس تنہائی تھا
چشم خوں بستہ سے کل رات لبو پھر پڑکا
ہم نے جانا تھا کس اب تو یاز سو گیا
آیا تو سہی وہ کوئی دم کے لیے لیکن
ہو نمٹوں پیرے جب نفس باز پس تھا
مسجد میں امام آ کے ہوا آج وہاں سے
کل تک تو ہی تیر خرابات نشین تھا
دل ساعزیز جاں کا جنجال ہو گیا
تو وہ متاع ہے کہ پڑے جس کی تجھ پر آنکھ
وہ جی کو بیچ کر بھی خریدار ہو گیا
آنکھوں میں جی مرا ہے ادھر دیکھتا نہیں
مرتا ہوں میں تو ہائے رے صرف نگاہ کا
ہم نے جانا تھا کھے گا تو کوئی حرف لے تیر
پر تر نامہ تو اک شوق کا دفتر نکلا
خدا کو کام تو سوچے ہیں میں سب لیکن
لے ہے خوف تجھے وہاں کی بے نیازی کا
دل کی کچھ قدر کرتے رہو تم
یہ ہمارا بھی ناز پرور تھا
فلک کا مزہ نہیں اس فتنے کے اٹھانے کا
ستم شریک ترانا زہے زمانے کا
اب جس جگہ کہ داغ ہے یہاں پہلے در تھا
دل جل گیا تھا اور نفس لب پیر در تھا
ماشوق ہیں ہم تو تیر کے بھی ضبط عشق کے

قاصد جو وہاں سے آیا تو شرمندہ میں ہوا
کسی عاشق کے ترے جیسے ناخن کا خروش
کیا بے گلشن میں جو قفس میں نہیں
دل دینے کی ایسی حرکت اس نہیں کی
ہم خستہ دل ہیں تجھ سے کبھی نازک مزاج تر
مستی میں جھوڑ دیر کو کبے چلا تھا میں
علاج کرتے ہیں سو دئے عشق کا تیرے
کیسا چین کہ ہم سے اسیروں کو منع ہے
آنکھیں چرا بیونہ ٹک ابرو ہار سے
کف جانناں سے ممکن ہے رہائی تیر کوئی ہو
تیرے کوچے کے رہنے والوں نے
حال بد میں مرے ذرا آ کر
شہرہ عالم اسے یمن محبت نے کیا
ہم خاک میں ملے تو ملے لیکن اے فلک
داغ فراق و حسرت وصل آئے شوق
جواب نامہ سیاہی کا اپنے ہے وہ زلف
ہرزخم جگر داور محشر سے ہمارا
جاتا ہے یا تیغ بکف غیر کی طرف
تھی صعب عاشقی کی ہدایت ہی تیر پر
نہ خون ہوا نکھوں گہا اور نہ ہوا داغ
سخت کا فر تھا جس نے پہلے تیر
جہاں سے فتنے کو خالی کبھی نہیں پایا
سب گئے ہوش و صبر تاب و توان

بیچارہ گریہ ناک گریہاں دریدہ تھا
خط تقدیر کے مانند مٹایا نہ گیا
داغ دل دیکھے بس چین دیکھا
جب تک جنے گا تیر ہیشمان لے ہے گا
تیوری چڑھائی تو نے تو یہاں جی کل گیا
لغزش بڑی ہوئی تھی ویکن سنبھل گیا
خلل پذیر ہو ہے داغ یاروں کا
چاک قفس سے باغ کی دیوار دیکھنا
میری طرف بھی دیدہ خون بار دیکھنا
ہو بھلے جو اس کے ہاتھ سے رنگ چھوٹا
یہیں سے کعبہ کو سلام کیا
آپ کو سب میں نیک نام کیا
ورنہ جمنوں ایک خاک افتادہ و پرز تھا
اس شوخ کو بھی راہ پہ لانا ضرور تھا
میں ساتھ زیر خاک بھی ہنگامے گیا
کسی نے حشر کو ہم سے اگر سوال کیا
انصاف طلب ہے تری بل بل گری کا
اے کشتہ تیر تری غیرت کو کیا ہوا
کیا جانے کہ حال نہایت کو کیا ہوا
اپنا تو یہ دل تیر کسی کام نہ آیا
مذہب عشق اختیار کیا
ہمارے وقت میں تو آفت زمانہ ہوا
لیکن اے داغ دل سے تو نہ گیا

دل میں کتنے مسوسے تھے وہ لے
 سب گمراہ ہی تیر ہم تو رہے
 اب تو جاتے ہیں میکے سے تیر
 سمجھے تھے ہم تو تیر کو عاشق اسی گھڑی
 پھر آج تیر مسیحا جمع کے تھے امام
 کا ہے کہیں نے تیر کو جو چیرا کہ اس نے آج
 شب میکے سے وارڈ مسجد ہوا تھا میں
 اپنا بھی قصد تھا سردیوار باغ کا
 مستی میں لغزش ہو گئی معذرت رکھا چاہیے
 خانہ خراب تیر بھی کتنا غیور تھا
 کم کم اٹھا وہ نقاب آہ کطاعت رتی
 کہتے تو ہو یوں کہتے یوں کہتے جو وہ آتا
 آنڈر دل نہیں ہے کسی دین میں درست
 اس سری دل کی خرابی ہوئی اے عشق دریغ
 میرا ہی مقلد عمل تھا
 پیشیاں ہوا دوستی کر کے میں
 اعجاز منہ کے ہے تیرے لب کے کام کا
 رقم ہمیں جو آئے ہے سو تیر میں بندھا
 کیونکر گل سے اس کی میں ٹٹھ کے چلا جاتا
 کہتا تھا کسو سے کچھ تکتا تھا کسو کا منہ
 ہم کوئے مغاں میں تھے ماہ رمضان یا
 کھلانے میں جو پگڑی کا بیج اس کی تیر
 ڈرتا ہی میں رہا کہ پلک کوئی گمراہ جانے

ایک پیش اس کے روبرو نہ گیا
 دست کوتاہ تا سب نہ گیا
 پھر ملیں گے اگر خدا لایا
 جب سن کے ترانام وہ بیتا بے ہوا
 دلغ شراب دھونے تھے کل جانا زکا
 یہ درد دل کہا کہ مجھے درد سر رہا
 پر شکر ہے کہ صبح تک بے خبر رہا
 توڑا ہی تھا قفس کو یہ صیاد آ گیا
 اے اہل مسجد اس طرف آیا ہوں میں ہیکڑا
 مرنے موا پر اس کے کبھی گھرنے جا پھرا
 کاش یکبار ہمیں منہ نہ دکھایا ہوتا
 یہ کہنے کی باتیں ہیں کچھ بھی نہ کہا جاتا
 کیا جانے ان بتوں نے تم کیوں ردا رکھا
 تو نے کس خانہ مطبوع کو دیوان کیا
 جنوں کے دماغ میں خلل تھا
 بہت مجھ کو ارمان تھا چاہ کا
 کیا ذکر یہاں مسیح علیہ السلام کا
 کیا دیجئے جو اب اجل کے پیام کا
 یہاں خاک میں ملنا تھا لوہوں نہانا تھا
 کل تیر کھڑا تھا یہاں سچ ہے کردوانا تھا
 صد شکر کہ مستی میں جانا نہ کہاں آیا
 سمندر ناز پر اک اور تازیانہ ہوا
 آنکھوں سے رات اس کی جو تلوے ملا کہا

دور بہت بھاگو ہو ہم سے سیکھ طریق عزتوں کا
 وحشت کرنا شیوہ ہے کچھ اچھی آنکھوں والوں کا
 عشق ہمارے خیال پر اے خواب گیا آرام گیا
 جی کا جانا ٹھیر رہا ہے صبح گیا یا شام گیا
 ماہ اس کو کہہ کے سارے شہر میں
 نہ گیا اس طرف کا خط لکھنا
 دروازے پر کھڑا ہوں کئی دن یار کے
 کاش اس کے روبرو نہ کریں مجھ کو حشر میں
 پھرنے آئے جو ہوئے خاک میں جا آسودہ
 ہم تو آگے ہی مر رہے ہیں تیر
 خود گم ہوئے ہیں عشق کی گرمی سے خاروں
 میرے سنگ مزار پر فرما د
 دو قدم ساتھ جنازے کے نہ آیا وہ تیر
 جاتا ہے آسماں لیے کوپے سے یار کے
 جی میں تھا اس سے پلے تو کیا کیا نہ کہتے تیر
 مرتا ہوں میں تو آدم خاکی کی شان پر
 قیامت تھا سماں اس خشمگیں پر
 ہر گام سترہ تھی بت خانہ کی محبت
 مرگ اک ماندگی کا وقفہ ہے
 ضعف یہاں تک کھنچا کہ صورت گم
 تیر صاحب ہے جو کے اے بد عہد
 تناسب پر اعضا کے اتنا بخت
 کچھ ہو رہے کا عشق وہوس میں بھی امتیاز

مجھ کو مشکل مند دکھانا ہو گیا
 ہاتھ جب تک مرا قلم نہ ہوا
 حیرت نے حسن کے مجھے دیوار کر دیا
 کتنے مرے سوال ہیں جن کا نہیں جواب
 غالباً زیر زمین تیر سے آرام بہت
 تیغ کھینچے پھرے ہے یار عبث
 بجلی پڑی رہی ہے مرے آشیان کے بیچ
 رکھ کے تیشہ کہے ہے یا استاد
 جانا تھا کرا سے ہے مری رفتار پسند
 آتا ہے جی بھر درو دیوار دیکھ کر
 پر جب ملے تو رہ گئے ناچار دیکھ کر
 اشرے دماغ کہے آسماں پر
 کہ تلوار میں چلیں ابرو کی چلیں پر
 کبھے تک تو پہنچی لیکن خدا خدا کر
 یعنی آگے چلیں گے دم لے کر
 رہ گئے ہاتھ میں قلم لے کر
 درنہ دینا تھا دل قسم لے کر
 بگاڑتے تھے خوب صورت بنا کر
 آیا ہے اب مزاج ترا امتحان پر

آتا ہے ابر قبل چلا خانقاہ پر
صوفی ہوا کو دیکھ کے کاش لے راہ پر
منتظر قتل کے وعدے کا ہوں اپنے یعنی
جیتا مرنے کو رہا ہے یہ گنہگار ہنوز
حالانکہ عمر ساری مایوس گزری تھی اس پر
کیا کیا رکھیں ہیں اس کے امیڈر خواہش
اب اس کے غم سے جو کوئی چاہے سوکھائے داغ

باقی نہیں ہے چھاتی میں اپنی تو جانے داغ
دل لگا ہو تو جی جہاں سے اٹھا
شاید کہ دیوے خدمت گلشن ہوں بقرار
موت کا نام پیار کا ہے عشق
ہم گرے اس کے در ہی پر مگر
میرے نفس کو لے تو چلو باغیاں تک
سب موئے ابتداءئے عشق ہی ہیں
اور کوئی وفا کرے کیا خاک
موجی سے عندلیب خریدار اس کی ہے
اے گل فروش کیجو سمجھ کر پہلے گل
اگر راہ میں اس کے رکھ لے گا
سئے گزیرے خضر علیہ السلام
ہوتا نہ دل کا یہ سرا انجام عشق میں
لگتے ہی جی کے مر گئے ہوتے بلا سے ہم
جی جائے کسی کا کہ رہے تم کو قسم ہے
مقدور تک در پے آزار ہو تم
اس کے کوپے کی خاک لائیں گے ہم
اے بتو اس قدر جفا ہم پر
اپنا کعبہ جدا بنا میں گے ہم
اس کے کوپے میں نہ کر شور قیامت کا ذکر
ما قبت بندہ خدا ہیں ہم
نہ تنگ کر اسے اے فکر روزگار کہ میں
شیخ یہاں ایسے تو ہونگے ہوا کرتے ہیں
چلا نہ اٹھ کے وہیں چپکے چپکے پھر تو تیر
دل اس سے دم کے لیے مستعار لایا ہوں
ابھی تو اس کی گلی سے پکار لایا ہوں
اس کے نزدیک کچھ نہیں عزت
تیر جی یونہی نوار ہوتے ہیں
شیخ عزت تو تہہ خاک بھی پہنچے گی ہم
ہمیں تو نزع میں شرمندہ آئے اس نے کیا
نام کو ہم بھی یار رکھتے ہیں
نہ ننگ نہ پیام نہ وعدہ
ایک بیمار جراتی ہوں میں آپ ہی تھیں پ
یو چھنے والے جدا جان کو کھا جاتے ہیں
کہوں کب تک دم آنکھوں میں ہے میرا
نظر آئے ہے گا اب کوئی دم میرا

کیا تیر تم اس کے سینے میں بھی ٹوٹے تھے
مازند شمع ہم نے حضور اپنے یار کے
جو بے اختیار ہی یہی ہے تو قاصد
خوش نہ آئی تمہاری چال ہمیں
جس زخم کو پھیر ڈوں ہوں پیر کاں نکلنے ہیں
کار و فاقہ تمام کیا ایک آہ میں
ہمیں آئے اس کے قدم دیکھتے ہیں
یوں نہ کرتا تھا پانچ سال ہمیں
دن نہیں رات نہیں صبح نہیں شام نہیں
اک دم نہیں پیش مری ہستی موبوم
جھانسیں دیکھ لیاں بیوفائیاں دیکھیں
ایک سب آگ ایک سب پانی
مدعی مجھ کو کھڑے صاف برا کہتے ہیں
اب کے بہت صرف کر جو اس سبھی اچھے پیرا
عشق کا گھر ہے تیر سے آباد
نازک مزاج آپ قیامت ہیں تیر جی
کاش کہ دل دو تو ہوتے عشق میں
سب گئے دل داغ و تاب تو ان
جائے ہے جی نجات کے غم میں
کرتا نہیں حضور ہمارے ہلاک میں
شبوہ اپنا ہے پڑائی نو میدی سے ٹھہرا ہے
قتل کیے پر غصہ کیا ہے لاش مری اٹھوانے دو

جان سے بھی ہم جلتے رہے ہیں آؤ تم بھی جلتے دو
پامال ہے سب خلق جہاں ناز تو دیکھو
پھول گل سے اپنے دل کو تم بھی پہلایا کرو
اب تک بھی تم جاں ہے کہ قصداں تمہاں ہو
سر کاٹ کے ڈواریے انداز تو دیکھو
کب بیتر اس کے منہ کا دیکھنا آتا ہے تیر
اس تیغ زن سے قاصد کہ پوری طرف سے
اٹھ جائے رسم نالہ واہ و فغان شب
پامال ہے سب خلق جہاں ناز تو دیکھو
پھول گل سے اپنے دل کو تم بھی پہلایا کرو
اب تک بھی تم جاں ہے کہ قصداں تمہاں ہو
اس تیرہ روزگار میں تو تیر اگر نہ ہو

اجرت میں نامہ ہر کی دیتے ہیں جاں تلک تو

اب کار شوق اپنا پہنچا یہاں تلک تو

عشق کیا کیا ہمیں دکھاتا ہے
خط لکھ کے کوئی سادہ نہ اس کو ملوں پو
کہتے ہوا تھا رہے ہم کو
دوستی ایک سے بھی تجھ کو نہیں
نامراد نہ زیست کرتا تھا
رات ساری تو گئی سنتے پریشاں گوئی
نزدیک اپنے ہم نے تو سب کر رکھا ہے بہل
تلوار کے تلے بھی ہیں آنکھیں تری ادھر
خط آگیا پر اس کا تغافل نہ کم ہوا
کہنے سے تمیر اور بھی ہوتا ہے مضطرب
ہوگا کسی دیوار کے سایہ میں پڑا تمیر
ہوتے ہوئے دماغ تو دیکھو ہو ٹک ادھر
یہ افسار دیکھ کر اب دشمنوں سے بھی
قبلہ و کعبہ خداوند و ملازو مشفق
پر کہوں کیا رقم شوق کی اپنے تاثیر
آگ تھے ابتداءے عشق میں ہم
وصل اس کا خدا نصیب کرے
اس کے اہلئے وعدہ نکٹ جئے
زور و زور کچھ نہ تھا تو باری تمیر
وا اس سے سرخرف تو ہو گا کہ یہ سر جانے
تجھ کو مسجد ہے مجھ کو خانہ

کہیں جو کچھ ملامت گر جا ہے میر کیا جائیں
دل کو تسکین نہیں اشک و مادام سے بھی
آج پھر تھابے حمیت تمیر وہاں
میں جو بولا کہا کہ یہ آواز
آہ میری زبان پر آئے
جب نام ترا بیٹھے تب چشم بھرائے
اس ستم گار کے کوچے کے ہوا داروں میں
باہم سلوک تھا تو اٹھانے تھے نرم گرم
آلودہ اس گلی کی جو ہوں خاک تیر
میکرے سے تو ابھی آیا ہے سجد میں تمیر
جن جن کو تھا یہ عشق کا آزار مر گئے
گھرانہ تمیر عشق میں اس سہل زیست پر
دو حرف اس کے منہ کے تو لکھ بھیجیو کتاب
اپنے تو ہونٹ بھی نہ پلے اس کے روبرو
اب رحم پر اسی کے موقوف ہے کہ یہاں تو
گھر دو در جگر سے بھس گیا آہ
سرگزشتیں نہ مری سن کہ اچھٹی ہے نیند
پہنچا تو ہو گا سمع مبارک میں حال تمیر
کیا کروں شرح حسنتہ جانی کی
میرے تغیر حال پر مت جا
دم آخر ہی کیا نہ آنا تھا
اس کدورت کو ہم سمجھتے ہیں
دل و دین ہوش و صبر ہی گئے

انہیں معلوم تب ہوتا کہ ویسے جدا ہوتے
اس زمانے میں گئی ہے برکت غم سے بھی
کل لڑائی سے لڑائی ہو چکی
اسی خانہ خراب کی سی ہے
پھر بلا آسمان پر آئے
اس زندگی کرنے کو کہاں جگر آئے
نام فردوس کا ہم لے کے گنہگار ہونے
کا ہے کو میر کوئی دیے جب بگڑ گئے
آب حیات سے بھی نہ وہ پیاؤں دھوئے
ہونہ لغزش کہیں صحبت ہے یہ بیگانوں کی
کتنے ہمارے ساتھ کے بیمار مر گئے
جب بس چلا نہ کچھ تو مرے یار مر گئے
قاصد چلا ہے چھوٹ کے تو جاں بلب مجھے
رنجش کی وجہ تمیر یہ کیا بات ہو گئی
نے اشک میں سرایت نہ آہ میں اثر ہے
کب تک مری چشم تر نہ ہوئے
خاصیت یہ ہے مری جان ان افسانوں کی
اس پر بھی جی میں آئے تو دل کو نگائے
میں نے مر مر کے زندگانی کی
انقلابات ہیں زمانے کے
اور بھی وقت تھے بہانے کے
ڈھب ہیں یہ خاک میں ملانے کے
آگے آگے تمہارے آنے کے

اگر شخص مجھ سے پاشق
یہ کہہ کے میں رویا تو لگا کہنے نہ کہہ تیر
پاس ناموس عشق تھا ورنہ
چاک برچاک ہوا جوں جوں سلایا ہم نے
سرمانے تیر کے کوئی نہ بولو
بہت سعی کیجئے تو مر رہیے تیر
اب چھیڑیہ رکھی ہے کہ عاشق ہے تو کہیں
جس جگہ دور جام ہوتا ہے
میر صاحب بھی اس کے ہاں تھے پر
کبھو وادی عشق دکھلائے
آئے کبھی جو وہاں سے تو یہاں رہتے تھے اداس

آخر کو تیر اس کی گلی ہی میں جا رہے
کھل گئی بات تھی سو ہر اک پر
وہ تو بگڑے ہے تیر سے ہر دم
کعبہ میں جاں بلب تھے ہم دوری بتاں سے
نکتہ داں بھی خدانے تم کو کیا
آسماں شاید ورے کچھ آگیا
میر دریا ہے سنے شعر زبانی اس کی
تیر یوں ہی دہنی شہ آتش شوق
رحم بھی دینا تھا تھوڑا ہے اس خوبی کا تھ
وہ کہاں دھوم جو دیکھی گئی چشم تر سے
یہ رات بجر کی یہاں تک تو دکھ دکھاتی ہے

کہ شکل صبح مری سب کو بھول جاتی ہے

ڈر کیوں نہ محلے میں ہے رونے سے میرے
پیدا کہاں ہیں ایسے پر اگندہ طبع لوگ
مقروض تک تو ضبط اکڑوں ہوں پر کیا کڑوں
قاصر کے لہنغ نے کیا دل کے نہیں داغ
واعظا ناکس کی باتوں پر کوئی جانتا ہے تیر
حسرت سے دیکھ رہیوں نامہ بر منہ اُس کا
حسرتیں اس کی سر پہ سکتی ہیں
پتھر کی چھاتی چاہیے ہے تیر عشق میں
فریاد شب کی سن کے کہلے داغ ہو
ترے بندے ہم ہیں خدا جانتا ہے
پھرتے ہیں تیر خوار کوئی پوچھتا نہیں
جی ہی دینے کا نہیں کڑھنا فقط
اس کا غضب نامہ نہ لکھنا تو سہل ہے
خدا کرے دے دل کو ٹک اک قرار آئے

نہیں ہے چاہ بھلی اتنی بھی دعا کر تیر
کہ اب جو دیکھوں اسے میں بہت نہ پیار آئے

حرف النون

ناجی

ناجی تخلص اور نام محمد شاہ ہے۔ اسی شہر کے شعر میں سے ہے۔ محمد شاہ کا
ہم عصر ہے۔ اس کی طبیعت ایہام کی طرف مائل تھی۔ یہ اشعار اس کے ہیں۔